

征求意见建议 宣传服务环保 8890携手110走进舟山镇



记者吕高攀报道 21日,“8890携手110环保行”活动走进舟山镇。8890便民服务平台和110指挥中心的40多位工作人员走进村头、田头,面对面与百姓交流,征求对8890和110的意见和建议。

“8890便民服务平台的主要功能是向市民提供生活服务、政策咨询、事务服务和效能投诉等,其中加盟企业涉及十几个大类200多个项目的服务内容。目前,加盟平台的服务企业有185家。”在舟山镇新楼村村民陈先生的院子里,8890便民服务平台工作人员递上宣传资

料,并向他详细地介绍平台的功能。

“家里没订报纸,看来我们消息落后了。多了个这样的服务平台,太好了。”陈先生听了介绍之后,在工作人员的指导下,拨打了88900000,向平台值班人员反映了新楼村至山坞村部分道路被水冲毁,长时间没有修复,希望相关部门能进行整修的愿望。

值班人员认真记录后向陈先生表示,他的建议会通过平台转派到相关部门,8890会对诉求件进行跟踪并及时将处理意见反馈给他。

在村民胡女士家里,胡女士听

闻8890平台有这么多的加盟商,能提供很多服务,她马上拿出小本子,认真记下了电话号码“88900000”。

胡女士说:“我女儿家的电线需要改一改,一时找不到手艺好、信得过的电工师傅。等周一回城里,我就让女儿打这个电话。”

当天上午,8890和110工作人员共发放宣传资料500多份。

活动进行过程中,8890和110的工作人员来到杨溪水库的源头舟山溪,义务清理河道两侧的垃圾,并积极向附近村民宣传垃圾入箱,统一处理的理念。

百姓问百事

租金还没付清,租客不见了 规范租赁合同 可减少纠纷

150*****60胡女士来电:去年11月,我租出去一间房子。房子到期了,租客还有一个月的房租、水电费没付清。现在,联系不上租客了,我该怎么办?房屋租赁中如何避免类似问题?

记者俞晓赞报道 胡女士家住望春东路,去年11月将5楼的房间租给了李某。双方签订了合同,约定租期为三个月;李某支付押金600元,每月交纳一次租金和水电费。

前几天,合同到期,胡女士准备找李某收取最后一个月的租金和水电费,可是她连续几天给李某电话都无人接听。她进房间发现,李某的东西大部分已经搬走了。

合同存漏洞,追讨租金难

20日下午,记者在胡女士家看到了这份租赁合同。合同上有两处与胡女士所说的不符:租金给付方式为一次性付清,押金为1000元。

“这份合同是我前几年拟的。当时租金支付方式、押金都是这么写的,也就没改回来。不过,我和租客口头约定分期付款。”胡女士说。

“这样的合同存在法律漏洞,对方可以以一次性交完租金为由拒交剩余租金。”加盟8890的服务机构市法律援助中心主任陈志明说。

合同这样签,维护双方权益

因未签订租赁合同或者合同不正规,不少租客、房东都曾遭遇过维权难。

“每年来我们法律援助中心咨询房屋租赁纠纷问题的不少于200多人次。要避免租赁纠纷,最有效的方法是规范签订租赁合同。”陈志明说。

出租时,房东要明确租客身份、房屋用途,请对方出示身份证或户口簿、驾驶证等其他合法有效证件,可要求复印、备份。

租户在承租时,也要核实房东本人、房产证、身份证等。无房产证的要有购房合同;转租的要有租赁合同,要提供该房屋的相关产权证明。

房屋租赁合同里必须明确写明租赁地点、租期、租金支付方式、损坏赔偿约定、物业费约定、违约责任和争议解决办法,房东如有“禁养宠物”等特别约定也需写明。

租金交付,可用银行汇款、现金等方式中的一种或者多种混合,以防房东借故不收租金而终止合同。为保障房东利益,房东可收取部分押金,以应对租户水电费超支、物品损坏等情况。

承租时,需将房屋设施破损的情况、赔偿责任等写进租赁合同。租户入住、房东收房时,都要一一清点。

考虑物价变化因素,租期以两年为宜。租赁期间,房东不得随意涨租。如果租户有经营需要,可以延长租期,一般不超过20年,每年都需存有上涨空间,约定上涨比例。

明确解决争议方法。一般均由不动产所在地法院受理,由败诉方向胜诉方支付合理的律师代理费和交通费。

法律顾问:周跃明 夏滨 陈春山 楼建航

你难我帮

开关插座烧坏 电工上门修好

183*****97胡先生来电:我家连续几次突然断电,需要电工帮忙检查线路。

记者章芳敏报道 18日9时许,家住中浙阳光小区的胡大爷打开微波炉加热西红柿,没过一会,家里就断电了。

胡大爷拨打88900000求助,很快联系上了电工胡师傅。

胡大爷说,他住在这个小区将近10年了。从前年开始,他家常出现突然断电,不仅烧坏插座,还烧坏过热水器。

9时30分,胡师傅来到胡大爷家。根据胡大爷讲述的情况,胡师傅拿出万用表仔细检查线路。检测发现,胡大爷家控制总线路的空气开关烧坏了。胡师傅帮他换了开关。

胡师傅还认真检查了屋内的插座和开关。他发现插微波炉的那个插座面板已经烧得发黑,另一个插座面板也有烧焦的痕迹。胡师傅帮忙换了插座面板。

19日,胡师傅对胡大爷进行回访。得知胡大爷家的电器和电线线路没再出现问题,他才放心。

《防爆轮胎没防住减速道钉》后续 清理5组减速道钉 拆除30道减速带



记者吕高攀 通讯员林加强报道 连日来,路政大队工作人员对我市境内公路上,存在安全隐患的减速带进行全面清理。

“我们已经清理东永一线上的减速道钉及龙山镇、芝英镇部分道路上的减速带。”路政大队世雅中队中

队长应新亥说。

据悉,工作人员已清理5组减速道钉,拆除减速带30余道,清理了裸露于减速带上的膨胀螺丝。

下一步,路政大队将在原来设置有减速设施的路段增设减速振荡标线,并设置警示标志。